

# CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Weisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi  
részét illető közlemények, előfizetési és hirdetésidő-  
jak küldendők.  
Képiratok nem adatkak vissza.

Feloldó szerkesztő: Eder János.  
Kiadó- és lejtulajdonos: Weisz Márk

Előfizetési díj:  
Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.  
Egyes szám ára 8 fillér.  
Megjelen minden vasárnap reggel

## Azigazi karácsony

Csodálatosan válik ki a karácsony minden más nap közül. A hétköznapok odaállítanak a földi munkatérre, unnepeken a harag szava hívogat, Karácsonykor elhalgat a munka s amint kigyul a betlehemi csillag, felcsendül az angyali ének, a családi hajlek lesz templomá s mindenki, aki szeretni tud, egy nagy családdá ölelkezik.

... Csak az idén olyan nehéz mindez. Most is felragyog a betlehemi csillag fénye, de sugarai harcmezőkre, ertünk küzdőkre, vérzőkre, lehullt hősök sírjaira hullanak. Most is felcsendül az ének: »Békesség tjeútek!« — de tulhar-sogja a mieink életét fenyegető, kioltó fegyverek dörgése. Itthon unnepeinken, de tan alig van család, amely panasz, aggodalom nélkül ülné meg a szent napot, ölelkeznének, összedobbannának a szívek, valaki mindenütt hiányzik, távol van az övéitől, szemben az öldöklőe ilennel.

— De mégis csak jön a karácsony csillag kigyul, ének felcsen-

dül. Hogy ünnepeljünk még hát?

A harctéren nem gyűjthetünk karácsonyit, fegyverek zajába nem kiálthatjuk te a karácsony zsolozsmát, az otthonban sem szeretet sem vágy nem varázsolhatja a küzdőket, — valami nagy, rém:éges elválasztás van közöttünk. A tavol-levőknek sóhajtsa megzörgeti az ablakot a kérdéssel: „Hogy lehet-nénk együtt?“ Az itteniek szíve is ezt sóhajja utánna.

De hiába! Szülő, hitves, test-vér, gyermek nem repülhet a harc mezejere, akik ott küzdenek a ha-záért, nem jhetnek haza, — Igy nem lehet találkozás.

De vannak csendes helyek, hol az értünk küzdő, bennünket megmenő, sebeket nyert hősök a krisztusi szeretet által emelt házak-ban pihennek, hol mellettük vi-raszt Mártha gondja, Mária imája, hol hősi önfeláldozással viszonozva, költözi sebeiket a nem kérkező, néma áldott önfeláldozás, a min-den nyomoruságot enyhíteni vágyó szeretet.

Ezek most az igazi családi ott-honok. Legényesebben folettünk

fénylik most a betlehemi csillag, bennük legszebb az ezt jelképező karácsonyi gyertyának fénye, in-nen s ide repül a legtöbb imád-ság, itt ölelkezik legáldottabban szerető szívek reménye a szenvedő, gyógyuló hősök ünnepi megnyug-vásával. Ha valahol e helyek van most igazán karácsony!

Szálljon el hát ezekben minden szívnek egy igaz érzése, minden otthonból kerüljön egy gyertya a karácsonyfára, egyéb ajándék az alá, egy szerető gondolat kö-rötte álló hős katonáink szívébe.

Akkor aztán lesz karácsonyunk. A megszülető Krisztus első tekintete ezekre esik s amint ott meg-látja az ő általa adott s minket ő hozza emelő szeretet megcsen-dül a szava: „Eriől ismerlek meg-iteket, hogy az enyéim vagytok, hogy egymást szerettek!“ Akkor a harci zajon tulcseng az angyali ének: „Dicsőség a magas meny-nyekben az Istennek, e földön bé-kesség és az emberekhez jóakarát.

Es akkor talán egykor nemcsak ének lesz, hanem valóság, az lesz az igazi karácsony!

## ERZSÉBET

Erzsébet királyné emléke.

Irtá és felolvasta 1914. november 19-én az áll. polgári leányiskolában öz. Zelenka Jánosné.

Arra én is emlékszem, mint pesti lakos, hogy gyakran volt Gödöllőn róka-vadászat, melyre lóháton, piros frakkban láttam az urakat indulni. A hölgyek közül a királyné lovagolt legszebben, sőt legbátrabban.

Legifjabb leánya, Valéria, Ferenc Salvaor Eszter hercegnéje, ki legnagyobb részt Walliseban, Ausztria ancstetteni ke-

rületében levő elragadó vidéken lakik. Jó öreg királyunk ott szereti tölteni utó-kái körében a karácsonyi ünnepeket. Valéria Audán született. A felséges asszony őt az én kis magyar lányomnak ne-vezte. Nevelésével Rónay Jácint püspök őt bizta meg és kérte, hogy tanítsa őt mag magyarai imádkozni. Egy gödőlői vasár-ór leánya, a kedves kis Wehner Marista volt rendes játszótárs.

De hát sziromvölgyének is nevezik ezt a mi szép földünket. Erzsébetet is megtanította sítani.

Első gyermeke, Zsófia főhercegnő 7. évi kjs leány korában halt meg. Anya betegge sirta magát utána. Végre Madai a szigetének enyhe éghajlata visszaadta megrendült egészségét.

Ezen első bánata talán csak bevezet-ője volt a később bekövetkező és gy-cyithatatlan sebet ütő csapásnak, mely az egész magyar nemzetet szíven érte a k-ralyi pártal egyetemben. Erzsébet fi,

Magyarország és Ausztri daltás trónörö-köse, Stefánia belga kir. hercegnő férje még máig sem megfejtett rettenetes mó-don találta halálát a Bécs melletti Mayer-lingben épült vadászkastélyban.

E szörnyű csapás, mely bennünket is megfosztott a jókai Mór, nagy írónk és költőnevelte jövendő királyunktól, Erzsébetünket, a boldogtalan anyát, szíven találta. Valamint a legszebb remények rózsás színe elfeketedett előtte, ugy ru-hája ezután a fekete gyász maradt. Mo-solya meghalt. Sokan látták bánatával egyedül a budai dombokon, kü önösen a János hegy magaslatain sétálni, nagy gyaloglásokat tenni a gyönyörű természet magas, feketeruhás alakot, ki bánatára irt nem talált.

Egyetlen szórakozása a jótékony-ság volt, mert örvendett annak, ha más szen-vedők könnyeit letöröihette. O nem rös-telte fölvenni hideg, szeles időben az ed-dön nehéz rózsát cipelő szegény ember zsinos kalapját egy bokor aljából, hogy

— Órák, ékszerék, varró- és beszőlőgépek, világhírű eredeti STYRIA és PUCH kerekpárok —

több évi jótállással előnyös részletfi-zetési feltetelek mellett szerezhetők be  
Nagy gépjavitó műhely!

**Dévai Sándor**

Órák és ékszeré. znéla Tiszavidéki  
varrogépraktár tulajdonosánál,  
Nagy gépjavitó műhely

**Csongrádvármegye törvényhatósági bizottságának** Szentesen, 1914. évi december hó 30-ik napján délelőtt 10 órakor a vármegye székházában évnegyedes rendes közgyűlést tart, melyen az alábbi bennünket érdeklő ügyek fognak tárgyalatni.

Sváb Jakab alapítványánál egy ösztöndíjas hely betöltése.

Csongrád község képviselőtestületének özv. Turcsányi Lajosné kegydíja tárgyában.

Csongrád község képviselőtestületének Kulik Pál és nejevel kötött egyesség jóváhagyása tárgyában.

Csongrád község képviselőtestületének O'áh István és nejevel megkötött adásvételi szerződés jóváhagyása tárgyában hozott határozata.

Csongrád község képviselőtestületének Farkas Mór községi mérnök lakbérének fellemelése tárgyában hozott határozata.

Csongrád község 1915. évi közpénztári költségvetése.

Csongrád község 1915. évi nagyréti alap költségvetése.

Gyermeki szívek adománya a háboruban elesett Csongrádi katonák szegénysorsú árvái segélyezésére.

Jóteky estélyek a községi mozgószinházban. 1914. december hó 31-én Szilveszter estélyén pont 8 órakor és 1915. január 1-én délután 5 és este pont 8 órakor.

Műsor: Az előkotta. Bemutatják és előadják Ausländer Ivánka, Euck Mancika Dévai Erzsike, Farkas Lajoska, Farkas Ilke, Faragó Mancika Jurovits Ferike, Justin Rózsika, Kovács Ica és P.roska, Kovács Lillike és Olga, Kovács Marianne, Löw Palka, Lévai Ilke, Novi Beluska, Pleht Erzsike, Szarka Miska Szokoly Lillike, Szöke Erzsike Tekulics P.roska és Lillike, Váry Matildka, Várad Erzsike.

A képen előforduló éneket betanította Várad Erzsike urleány, zongorán kíséri Kalmár Andor ur.

2. A Vörös kereszt működése. Mozgó fénykép.

3. Magyar táncok: előadják Bozó Mariska urleány és Hubert Gyula ur.

4. Alkalmi költemények: előadja Szarka László ur.

5. Fohász, és Nem mehet a háboruba: actualis dalok előadják Kalmár Andor, Margit Ilonka, Magda és Ákos. Zongorán kíséri Kalmár Illés ur.

6. Hegyvidéki tájkép. Mozgófénykép.

7. Lábóri posta. Zongora játék négy kézre előadják Kovács Erzsike és Mancika urleányok.

8. Imádkozik a király. Költemény írta Várad Antal, előadja Berger Erzsike urleány.

9. Görög leány élet: élőkép bemutatják Fenyő Irmuska, Konez Erzsike, Starmann Aranka, Sinka Erzsike, Szakál Margitka, Szigeti Juliska, Urbanczyk Juliska és táncokat bemutatják: Kovács Katicza és

azt tulajdonosának kopasz fejére tegye.

Egyszer szegény asszony kunyhójába tért pihenni és annak kerésére nyílt tűzre helyezett fazekát fogta a „szép kisasszony”, mint ama nő nevezte, míg az abban tarhonyalevest kavart férje számára. A „szép kisasszony” azután eltűszűzött és később ajdonatúj tisztosítást talált a szegény házaspár az ablakban. — A hazatevő favágó férj igen jól tudta, — mert gyakran látta az erdőben, — hogy ki az a neje által emlegetett „szép kisasszony.” — Erzsébet sokat utazott incognitó (ismeretlenül) mint Hehenembs grófnő. — Nem szerette a fényes fogadtatásokat, ünnepeket. — Eljutott a Jóni tengerben Koszu szigetére is, hol csodaszép fehér márvanpalotát építetett magának: az Achilleiont. Ott sok időt töltött és kedves helye volt abban egy rózsaiugas.

(Folyt. köv.)

Matildka, Kalmár Magduska, Keviczki Jolánka, Mészáros Erzsike urleányok. A képet rendezti özv. Zeleka Jánosné urnő, a táncokat betanította Hubert János ur.

10. Vigjáték. Mozgófénykép.

11. Nemzeti dalok és indulók énekel Kalmár Illés ur, zongorán kíséri Dékány Mancika urleány

Helyárak. I. ső hely 1 K 20 f., 2 ik hely 80 f. A délmáni előadások katonák, tannlók és 10 éven alóli gyermekek a helyárak felét fizetik.

Felülfizetések köszönettel fogadtatnak és hirtalpig nyugtáztatnak. Az előadások tiszta jövedelmé a harctéren elesett Csongrádi illetőségű katonák szegénysorsú árvái segélyezésére fordítatik.

## UJDONSÁGOK.

Beldeq Karácsonyi ünnepeket kívánunk lapunk f. munkatársainak, elölzetének és olvasóinak.

— **A következő gyásyjelentést vettük.** Özv. Bagossy Gáborné szül. Papp Emilia fájdalomtól megtört szívvvel jelent, ugy a maga, mint gyermekei, Lószef, Gábor, Károly, Lalka és Lacika, továbbá a nagyszámú rokonság nevében is, hön szeretett és felejtethetlen férje, a legjobb apa vő, testvér és rokon Bagossy Gábor kereskedő hosszas és kínos szenvedés után, folyó hó 20-án éjjel, életének 51 ik boldog házasságának 25-ik évében az Urban jobblétre szenderült. A megboldogult hült tetemét i. hó 22 én délután 3 órakor helyezték örök nyugalomra a Csemegi Károly-utca gyászházból. Aldás em ékezetére!

— **Karácsonykor is szólnak a fegyverek.** A római pápa a karácsonyi fegyverszünet közvetítés dolgában lépéseket tett. A szentatya, a ki a legbékészeretőbb királyt: a Megváltót szolgálja hogy a harcban a lók családjaiból szemben szeretetének kifejezést adjon, a hadviselő kormányoknál lépéseket tett, hogy megtudja, miképpen fogadják az drága, nagy ünnepen a fegyverszünet kimondását. Az összes hadviselő országok azt választották, hogy a szent atya kezdesének lenkőlt szellemet nagyabecsülk, de mint-hogy a tervet megvalósítani nem lehet, Krisztus születése napján is szólnak a fegyverek, mert a pápa nemes kezdése egyet érő hozzájárulások híján, nem vezetne idősos eredményre.

— **Karácsonyfa ünnepély.** A helybeli Vörös kereszt Egylets folyó hó 20 án felejtethetlen ünnepelet rendezett a sebesült katonáinknak. Ugyanis Szokolyi József tanár ur rendezése és Krommer Józsefné és Balogh Lajos közreműködése mellett a polgári fiúiskolai növendékekkel egy karácsonyi játékot adtak elő. Az előadás ugy erkölcsileg mint anyagilag gyönyörűen sikerült. Az előadás végével a sebesültek egy értékes emléktárgyat kaptak ajándékul.

— **Bevonuló katonák.** Jövő hó 16-ik napján a következő évfolyambeli besorozott katonakötelesek tartoznak bevonulni u. m. 1890, 1889, 1888, 1887. Mihez tartás végett közbijük ezeket az évszámokat.

— **Néptanítók munkája.** Kicsiny falvak és városok tanítói a nép filléreiből eddig közel harmincezer koronát gyűjtöttek össze a hadbavonultak hátramaradottjai számára. Több faluban akadtak lelkes tanítók, kik a pihenés napján: vasárnapokon megmagyarazzák a harctér heti igaz eseményeit, hogy a hét hat napján nyugodtan folyják a munka, a rémhírek terjesztői ne gátolják es zavarják a kenyérkeresőket.

— **Fölmentés a népfölkelőt szolgálattól.** Báró Ghilány Imre földművelésügyi miniszter ur a vármegyék főispánjaihoz a népfölkelőt szolgálattól a fölmentés tárgyában leiratott intézett, melyből lapunk közönségét a következők érdeklik. Az 1870-90 években születtek B) osztályú népfelkelésre kötelezettek közül fölmentésre csak olyan egyént lehet javaslatba hozni,

akinek elvonása által valamely vállalatnál (intézménynél, gazdaságban) az üzem egészben vagy tartósan szünnteni volna kénytelen, vagy az illető gazdasági (intézmény, vállalat) üzem súlyos esetleg pótolhatatlan károsodást szenvedhetne. Olyan egyének felmentése, akinek helyébe mást felfogadni és alkalmazni lehet, mellőzendő. A felmentési javaslatok megtételénél különös súlyt kell helyezni a kisebb gazdaságokra, ahol a gazda, vagy a még ethon levő családtag elvonásának kérdése különösen beható megfontolást igényel.

— **Tolvaj mindenes.** Báró Géza mindenese 130 korona értékű ingóságokat lopott el tőle. Valószínűleg a csendőrség fel fogja jelenteni.

— **Háboruság a piacon.** Ujszászi Ferenc és Ujszászi Mária Csenki Erzsébetet f. hó 16-án a piacon megverték. Feljelentettek.

— **Szélhámos asszony.** Folyó hó 16-án a csendőrség Takács Zsófia györmegyei Tápi születésű asszonyt tetten érte, amikor a szőlőbeli lakosoktól többféle dolgot esalt ki azzal, hogy beszélt a harctéren levő férjeivel és azok kérték, hogy hozzon nekik enni valót. Igazolni nem tudta magát és így átadták a járásbírósnak.

## Az események.

Potioreket nyugijázták.

Jenő királyi herceg a balkáni csapatok új főparancsnoka.

Elutaznak az angolok Hollandiából.

Valóságos helyzet Varsóban.

A Times a galicjai és lengyelországi harcokról.

Az orosz hadsereg német parancsnokai.

Az entente ajánlata Bulgáriának.

Újabb török seregek a Szezi csatornánál.

A marokkói felkelés.

A francia kamara ulése.

A Schelde-torkolatot védik a szövetségesek ellen.

Varsóban ezer embert öltek meg a német aviatikusok lombái.

Örzik a holladi határt.

Angliában betiltották a békeünnepeteket.

STECKENPFERD

LILJOMTEJSZAPPAN

utóható határu szeplok eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit szán talán elismerőlevellel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, drogeriákban, illatszert- és fodrász üzletekben 80 fillérért kapható. Szintén páratlan határu női kézipólas is Bergmann „Manera” illatanyagja, mely dobozokban 70 fillérért mindenütt kapható.

von. Bergmann & Co. Teschen a. E.

Magyar Király Szálloda Csongrád.

Elsőrengeti kávéház.

Kitűnő étterem

és sörccsarnok.

Számos látogatókért Balász Daniel vendéglős

**RÉZ-ÉGYEK**, vas- és félréz, gyermekágy, kocsi, szék, éjjeli szekrény-szoba-klóset, acél-sodrony ágybetét, fa- és vas rámpa, sodrony-nyugágy, kocsiülés, mozdó és ruha-fogas szén és fatartók, töltők, patkány és egérifogók, szénlapát és horog, rézruccák, afrik madracz. — Szálloda kórház és kerü berendezések stb. Legutánoyabbban szállit **GARAI KAROLY** vas- és réz-butor készitő **ARADON**.

**KARÁCSONYI  
ÉS UJÉVI AJÁNDÉKUL**  
könyvek, levélpapírok,  
ímakönyvek, ké-  
peskönyvek

nagy választékban kaphatók  
**WEISZ MÁRK**  
könyvkereskedésben  
Csongrád, (takarékpüület.)

**Főhúr Ignác** tudatja a közönséggel hogy nyelvbőröke nyers állapotban házhoz szállitva 20 fillérért veszi

Csongrád közeg előjáróságai

11176. 914. sz. a.

### Hirdetmény.

Értesítjük Csongrád közeg közönsége, hogy a cs. és kir. államvasutak, valamint Ausztria nagyobb nagyvasutai, a Dél-vasut, a Bosznia-hercegovinai vasutak, a Kassa-óderbergi vasut és a cs. és kir. B. j. utadobertlini vasut engedélyt megengedte, hogy a sebesült és beteg katonák hozzátartozói azok me. litogulása által a f. val oda és vissza telaru jeggyel utazhatnak. Hozzártartozóknak: a sebesült vagy beteg katonák szülő, felesége, gyermekei és testvérei telmattek. — A. igazolás az előjáróság által 15 tenn.

Csongrád, 1914. d. cember 23.

Előjáróság.

sz. 10229. 914.

### Hirdetmény.

A Hungári Hírszó társaság részéről f. évi december 20-án délután 10 órájára hírdet it, azonban megenen ta lett étketzel 1914. évi december hó 27-én. Adélelőtt 10 órájakra fog. megtertetni a körségi tanácsteremben.

Ezen étketzelre a hadba vonult katonák hozzátart. zai meghívotnak.  
Csongrád, 1914. december 23.

E előjáróság.

**Karácsonyi képes-  
lapok** nagy választékban  
kaphatók

Weisz Márk, könyvkereskedésében.

### Orvosok

ajánlják, mint a legjobb szer köhögés ellen

**KAIZER-téle**  
Mell Karamellák  
a 3 hárszáva

**Milliók** használják

### KÖHÖGÉS

rekedség, katarus, elnyalkásodás,  
görsös és szamárköhögés ellen

**6100** bizonyítvány orvosok és magánosoktól kezescdik a biztos eredményt.

**Nagyon kellemes étvágyger-  
jesztő és jó ízű cukorka**

Csomagja 20—40 fillér. Dobozba 60 fillér. kapható:

**Weisz Béla** és **Barna Henrik** gyógyszerészeknél Csongrádon és minden gyógyszerertárban.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes fiú **TANULÓNAK** fizetéssel felvétetik.

Cseh Pál tüzletében egy jó családból való fiú **tanoneul** felvétetik.



**JOHANN MARIA FARINA** Gegenüber dem Rudolfsplatz

Ezen cég kiváló gyártmányai az egyedül valódi kölniviz, kölniviz-szappan és puder minden jobb droguériában

illatzer és gyógytárban kapható. Ügyeljünk a pontos címre:

**JOHANN MARIA FARINA** Gegenüber dem Rudolfsplatz.

Minden hasonló nevű utámasot utasítunk vissza.

Magyarorségi képviselő:

**Holezer Emil Zoltán**

**BUDAPEST, VIII.**

### Sirolin "Roche"

biztos hatásu tartós köhögésnél,  
a légutak hurutjánál, hörgőhurut és asthmánál.  
Influenza és tüdőgyulladások után a józú  
Sirolin "Roche"-a való hosszabb cura megvéd az összes  
ártalmas következményektől. **SIROLIN, Roche** oldólag és  
fertőtlenítőleg hat, elősegít az étvágyat és emésztést.  
Sziveskejük a gyógytárakban határoltán **Sirolin "Roche"**-t kérni.



Az 1914—15. iskolai éven használandó csakis legújabb kiadású  
mindkét nembeli

## polgári, elemi iskolai tankönyvek

Magyar gyártmányu rajz- és írószerek!!

Az iskolai előírás szerint használandó füzetek!!

ISKOLASZEREK: táskák, rajztömbök, rajztáblák, vonalók, ecsetek tollszárak, NAGY RAJTÁRA.  
írekek, tollak, tinták, tusok, radurgun mik, toktartók, kitéák

**Könyvek kötése gyorsan és legolcsóbban!**

„Olesó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.

Bel- és külföldi folyóiratok és divatlapok előfizetése.

**Képeslevelezőlapok nagy választéka:**

### WEISZ MÁRK

könyv- és papirkereskedésében, Csongrádon Kossuth-tér, takarékpénztári épület.

## WAGNER „Hangszer-Király“ ujdonságai:

**HEGEDŰ,** kiténő hang-  
gu, remekül kidolgo-  
zott, domboru Stainer-  
forma, tokkal, vonóval,  
16 darab felszereléssel  
csak 12 kor. Finomabb  
20 és 30 korona.

**GORDONKA,** igen jó  
minőségű, nagy erős  
hangu, finoman kidol-  
gozva, csak 30 korona.  
Egész finom kivitelben  
40 koronától 100 ko-  
ronáig.

**CIMBALOM,** remek, erős  
hangu, gyönyörű kivitel-  
ben 160 koronától 600 ko-  
ronáig. Keveset használt  
cimbalomok állandóan ak-  
táron.

**FUVOLA,** igen jó minő-  
ségű, billentyűkkel, rez-  
ektménnyel csak 8 ko-  
rona. Kezdőknek különösen  
ajánlható. Hangversenyfü-  
voák 15 kor.-tól felebb.

**HARMÓNÍUM,** hatál-  
mas orgonahangu, re-  
mek kiállítású 160 ko-  
ronától felebb 600 ko-  
ronáig. Használt har-  
monikumok állandóan  
aktáron.

**PRINCITERA,** finom  
kivitelben, kiténő han-  
gu, teljes felszereléssel  
együtt csak 16 korona.  
Ugyanez finomabb ki-  
vitelben 20 koronától  
100 koronáig.

**LEMEZUJDONSÁGOK:** A vén cigány, Horvát-  
lány, Bócska, Szibill, Furlana, Huzad csak,  
Azt igérted, Állapán lánya. Darabja 2 korona  
50 fillér.

**GITÁRCITERA.** Kottaismeret nélkül bárki  
azonnal játszhat rajta. Igen csinos kiállítású és  
rendkívül kellemes hangu. Ára kottával és  
felszereléssel 16 kor.

**OKARINA.** A fuveléhez hasonló rendkívül  
kellemes hangja van. Kezelése egyszerű. Az  
utastítás által bárki azonnal játszhat rajta. Ára  
1, 2 és 3 korona.



**GYERMEKHEGEDŰ.** Valódi húrokkal felsze-  
relve, tokkal, vonóval és gyantával, bármely  
nagyságban csak 5 korona. Tanulás céljára igen  
alkalmas.

**JCGÁSZ-TÁRCGATÓ.** Kezdőknek különösen  
ajánlható. Gyönyörű, melabus hangu, 5 billen-  
tyűvel, nyelvgeppel csak 16 kor. Finomabb 6  
billentyűvel 20 kor.

**CSODARÉZTROMBITA.** A hangverseny „réz-  
trombita“ igen könnyen fújható, 20 primhan-  
got és 4 kíséző akkordot foglal magában. Fir-  
nom kivitelben 6 kor.

Ha rendelésnél e lapra  
hivatkozik, 10 darab  
különféle kedves és  
meglepető ajándéktár-  
gyat kap.

E hangszer-eredeti ki-  
vitelben, kezdőleg csakis Wagner a „Hangszer-Király“  
országos díjnyert és elsőrendű hangszer- és beszélőgép külön-  
legességek áruházában kaphatók Budapest, József-körút 15.

Kérjen a saját érdekében  
ingyen és bérmentve fény-  
képes hangszerárjegyzeket.  
ÓVÁSI FIGYELJEN A  
„WAGNER“ névre, hogy  
máshoz ne tévedjen.

Nyomtatott Weisz Márk